
 

Referat fra generalforsamling Trehøje Pigerne  

Søndag den 1. oktober 2023 

 

1. Valg af dirigent 

Lise Kristensen blev valgt. 

 

2. Valg af referent 

Jette Burmølle blev valgt. 

 

3. Formandens beretning 

Kirsten Asmussen: 

 

Syntes lige at træerne sprang ud og så er vi så der igen, hvor vi skal kigge tilbage på året 

der gik. Hvordan er 2023 så gået? 

 

Vi startede igen 2023 sæsonen med at invitere nye som gamle pigegolfere, som har spille-

ret til 18 huls banen samt har et max. handicap på 45, til at spille gratis med i hele april 

måned. Igen i år har vi fået nogle nye piger i Pigeklubben. Ca. 4-5 nye piger møder op om 

tirsdagen. Tag rigtig godt imod dem.  

 

Sidste år oplyste jeg nogle fakta-tal omkring gennemsnitlige antal spillere pr. uge - vi 

fortsætter hvor vi slap.  

For 2021 gennemsnit 45 spillere ved tirsdags turnering – 98 til Pink cup. (både damer og 

mænd). 

2022 faldt gennemsnittet til 40 spillere og 87 til Pink Cup (både damer og mænd). 

2023 faldt gennemsnittet yderligere til 37 spillere men positivt, så var vi 94 til Pink cup 

(både damer og mænd). 

 

Tendensen er at gennemsnitsalderen på golfspillere er stigende, og det er svært at få de 

yngre til at spille med i klub i klub. Denne tendens er ikke kun noget VI mærker og oplever 

– men er generelt et problem i mange klubber.  

Derfor bak op om det sociale og kom ud og spil om tirsdagen - bland evt gerne ”posen” en 

gang imellem og book en tid med en Trehøje pige, som du måske ikke lige har spillet med 

et stykke tid. Så lærer du nye piger at kende, og det er jo altid hyggeligt. Dette kan være 

med til at sammenholdet bliver stærkere, og vi bliver flere hver tirsdag formiddag og 

eftermiddag. 

 

Den nye hjemmeside blev færdig i foråret. Udseendet er som Klubbens. Vi har måttet 

ændre en lille smule på den i forhold til vores gamle hjemmeside.  F.eks. vil resultater ligge 

som et link – på vores hjemmeside – man kan også se det hvis man går på golfbox og 

kigger under info.  Her vil stå nøjagtig de samme oplysninger som tidligere – placering- 

nærmest flag- samt birdie. 

  



Jeg vil opfordre jer til at bruge vores hjemmeside - tjek nyheder, billeder m.m. det vil blive 

lagt på hjemmesiden. Herunder også invitationer til turneringer (Brande/Dejbjerg) herreklub 

– weekendture m.m. 

  

Nyhedsmail har vi sendt ud til alle i Pigeklubben – hvis du ikke har modtaget denne, er det 

fordi vi ikke har din korrekte mail.  

 

Kristoffer har igen i år afholdt Golfstore dag – det tages op fra år til år om det afholdes. Det 

var igen i år en stor succes.  

 

Selvindtastning af scorekort er blevet en selvfølge i Pigeklubben, men også generelt til alle 

turneringer, som man evt. deltager i – i Klubregi. Det aflaster Matchledelsen utrolig meget, 

at man selv har tastet sit scorekort ind. 

    

Dejbjerg var på besøg hos os i år. Vi var klar over vi skulle være skarpe, da Dejbjerg jo fik 

pokalen i 2022.  Det blev spændende. Det er de 5 bedste score fra begge klubber, som er 

tællende, og her viste det sig, at resultatet var 181 point til begge hold. Derefter blev der 

kigget på den 6. bedste score fra begge hold, så sejt - vi havde 34 point og Dejbjerg 30 

point. Godt gået piger. Pokalen er tilbage i Trehøje. 

 

I år skulle vi til Brande, her var vi også skarpe og tog pokalen med hjem igen. Næste år 

forsøger vi at fejre et forsinket 25-års jubilæum sammen med Brande.  

 

Som sædvanlig spiller vi turnering mod herrerne - desværre kunne vi ikke slå dem i år og 

måtte se Pokalen gå til herrerne. 

  

Pink Cup 2023 var ikke kun et arrangement i Pigeklubben, men startede med VIP turnering 

i april måned hvor Pigeklubben/Trehøje golfklub var vært for turneringen, som er en 

sparringsdag med golf og hygge for hele landets golfklubbers repræsentanter til Pink Cup, 

som blev fulgt op af Landsfinalen den 15. september. Begge disse arrangementer gjorde, 

at bestyrelsen måtte træde til og hjælpe.  

 

For at fokusere på vores egen Pink Cup var vi 94 spillere på banen den 13.06. (både 

kvinder og mænd) 30 mænd og 64 kvinder så flot. 

Alt i alt blev der indsamlet til Pink cup kr. 65465,00. Stor tak til jer alle, uden jer kunne dette 

ikke lade sig gøre. Tak for at i købte lodder, og i det hele taget støttede Pink Cup. I har alle 

været rigtig gode til at købe, strømper bolde m.m. 

Tusind tak skal lyde her fra bestyrelsen.  

Dette gav os en flot placering som nr. 11 i 2023.  Charlotte og Else har udført det største 

arbejde i forbindelse med afholdelse af Pink Cup, en stor tak skal lyde til dem. Uden jer 

kunne det slet ikke lade sig gøre.  

Vi skulle i år sende Tove Westh og Kamma Kragelund afsted, Men de skulle jo ikke så 

langt, Landsfinalen blev i år afholdt hos os. Tove fik en flot 6. plads i individuel række.  

Vores gunstarter har vi afholdt med forskellige former for turneringer. Irish Rumble, 

Foursome, Holdbod, samt Mexican Scramble og i dag Texas Scramble. Vi har været ca. 40 

spillere til gunstarter, som jo er det gennemsnitlige vi har været hele året. 

 

Som altid har Pigeklubben deres årlige Weekendtur. Turen i år var til Pejsegården i 

Brædstrup. 21 glade piger tog afsted, og igen i år havde arrangørerne bestilt godt vejr. Tak 

for det. 



Vi Spillede Horsens Golfbane samt Himmelbjerget - 2 baner som er udfordrende og 

spændende på hver sin måde.  Tak til Mette og Ingrid for det fine arrangement.  

 

Nu er taletiden ved at være slut og jeg vil derfor takke alle vores sponsorer. (Sparekassen 

Thy, Brdr. Markussen, Ringkøbing Landbo bank Vildbjerg, Langkjær Stålbyg, Meny 

Vildbjerg, Golfstore v. Kristoffer. Willis Forsikring v. Frank Pedersen, Butik 9 v. Anne Marie 

Stausbøll. Aubo Køkken) 

   

Alle vores nærmest flag præmier er fra Vestjyllands Forsikring og 10-4 i Videbæk. 

Tusind tak til jer alle.  

 

Tak til Jan og Anette for den altid gode mad I tilbereder til daglig og til vores matcher.  

 

Tak til kontoret hvor vi altid kan få hjælp af Lone, Hanne og Anne Marie. 

 

Til sidst men ikke mindst - tak til alle jer, som kommer hver tirsdag om det så blæser, 

regner eller er koldt.  Uden jer havde vi ikke en pigeklub…. 

 

Tak til Bestyrelsen – I har virkelig været fantastiske, til at få det hele til at ”spille”.  

 

Trehøje Golfklub længe leve 3 x hurra x Tre Høje  

Vi ses i 2024. 

  

Kirsten Asmussen  

 

Beretningen aflagt og godkendt. 

 

Blomsterbuket overrakt til Anette og Jan, som takkede for buketten og den store opbakning 

pigeklubben giver cafeen.  

 

Chokolader til pigerne på kontoret som tak for hjælp i løbet af året. 

 

 

 

4. Aflæggelse af regnskab ved kassereren 

Charlotte Spandet: 

 

Pink Cup-regnskabet: 

Der er ikke solgt helt så mange Pink Cup varer i år i forhold til tidligere. Dette skyldes især 

at der i år ikke var en ny polo at købe. 

Der ligger mange billeder på Pink Cups hjemmeside fra landsfinalen. Det var en super dag 

og banen blev meget rost. 

 

Pink Cup regnskabet blev fremlagt og gennemgået. Endnu en gang tak til Anne og Tonni 

Bjerrum for at have sponsoreret spisningen til Pink Cup. 

 

Indsendt til Pink Cup 2023: kr. 65.465 

 

 

Regnskabet blev godkendt. 



Pigeklubbens regnskab: 

Mange af jer har i år indbetalt match-fee for hele året – tak for det piger. 

 

Årets overskud: kr. 4.505,45 

Egenkapital pr. 25/9 2022: kr. 32.436,39 

 

Kommentarer til regnskabet fremgår af punkt 8: Evt.  

 

Regnskabet blev godkendt. 

 

 

 

 

5. Valg af bestyrelse 

På valg er: 

Kirsten Asmussen – villig til genvalg 

Charlotte Spannet – villig til genvalg 

Jette Burmølle – villig til genvalg. 

 

Både Kirsten, Charlotte og Jette blev valgt. 

 

Valg af suppleanter: 

1. suppleant: Vinni Bloch Lauritsen 

2. suppleant: Jonna Hussak 

 

 

6. Valg af revisor og revisorsuppleant 

Revisor: Jytte Nielsen 

Revisorsuppleant: Else Halkjær 

  

7. Indkomne forslag  

Ingen 

 
8. Evt.:  

Kommentarer vedr. Pigeklubbens overskud 
Det større overskud skyldes bl.a. at vi i år har fået 2 ekstra sponsorer, således at 
Pigeklubben har haft 2 færre matcher at sponsorere… 
 
Forslag om at bruge noget af overskuddet på f.eks Sommerafslutningen i lighed med 
Generalforsamlingen… 

 
Forslag om spille Order og Merit – løbende turnering for de, der spiller om tirsdagen. 

 

Måske frit valg af tee-steder til vore matcher 

 

Forslag om at beløbet for års-match-fee deles op, således noget af beløbet udgør et 

medlemsgebyr (i lighed med senior-klubben) 

 

Anmodning om at alle invitationer lægges på Pigeklubbens hjemmeside. 



 

Der blev efterspurgt en navneliste, således at det er muligt at undgå at skrive sig på en tid, 

hvor de øvrige piger ikke spiller Pigeklub-golf. Der var en del drøftelser, om det er tilladt, 

hvis listen kun er med navne. Bestyrelsen undersøger. 

 

Kristoffers sponsorering af ”Gratis lektion” udgår desværre til den nye sæson. Kristoffer og 

Mads har ikke tiden til det. 

 

Dejlig stemning, gode drøftelser og gode forslag – noget at arbejde videre med for 

bestyrelsen i det kommende år. 

 
Dirigenten afsluttede generalforsamlingen og takke for god ro og orden. 
 
 
Formanden takkede Lise Kristensen for at styre os godt og sikkert gennem 
generalforsamlingen. Vinflaske blev overrakt. 

 

 

 

 

 

 

 

 


